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Chociwel, dn. 10.11.2011 r.

Zamawiający: 







Gmina Chociwel

ul. Armii Krajowej 52

73-120 Chociwel

dot.:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego.  Numer  ogłoszenia:  365640 - 2011,  Nazwa zadania: Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego, w zakresie: 

Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych, ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku oraz kradzieży zwykłej, ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk, ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej, ubezpieczenie szyb od stłuczenia, ubezpieczenie następstw nieszczęśliwych wypadków, ubezpieczenie maszyn od uszkodzeń od wszystkich ryzyk, ubezpieczenia komunikacyjne.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759), zwanej dalej ustawą, informujemy, że w dniu 09 listopada br.  wpłynęły  do  zamawiającego  pytania  od wykonawców do  treści  specyfikacji  istotnych  warunków zamówienia:

Treść zapytania:

Pytanie 1. Prosimy o podanie ilości wiat przystankowych.

Odpowiedź: 1 wiata przystankowa w miejscowości Kamienny Most.

Pytanie 2. W ubezpieczeniu odpowiedzialności cywilnej z tytułu zarządzania drogami prosimy o

podanie informacji o:


1. Obowiązujących przepisach wewnętrznych dotyczących:

1) Częstość objazdów kontrolujących stan nawierzchni i innych elementów wpływających na bezpieczeństwo użytkowania dróg,

Odpowiedź: Objazdów dokonuje się raz na kwartał.

2) Sposobu reakcji na zgłaszane zagrożenia (zabezpieczenie dziur i stawiania znaków),

Odpowiedź: Natychmiastowa reakcja po zgłoszeniu zagrożenia. 


2. Czy usuwanie zagrożeń na zarządzanych drogach zlecane jest podmiotom zewnętrznym i w takim przypadku wymagana jest informacja o tych podmiotach oraz potwierdzenie, że posiadają ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej w zakresie realizowanych zleceń?


Odpowiedź: Tak - Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o. o. z siedzibą w Chociwlu – posiada ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.


3. Czy Gmina sporządza i posiada aktualny raport o stanie dróg?

    Odpowiedź: Zamawiający nie posiada aktualnego raportu o stanie dróg.

Pytanie 3. W odniesieniu do klauzuli fakultatywnej nr 22 - Klauzula usunięcia pozostałości po

szkodzie prosimy o obniżenie limitu odpowiedzialności do kwoty 50 000,00 zł.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu odpowiedzialności w klauzuli nr 22 w kwocie 50 000,00 zł.

Pytanie 4. W odniesieniu do klauzuli fakultatywnej nr 28 - Klauzula ochrony mienia wyłączonego z

eksploatacji prosimy o włączenie następującego zapisu:

„ustala się, że ochrona ubezpieczeniowa nie wygasa, ani nie ulega żadnym ograniczeniom, jeśli budynki, urządzenia lub instalacje zgłoszone do ubezpieczenia są wyłączone z eksploatacji pod warunkiem, że mienie to jest zabezpieczone przed dostępem osób trzecich, a teren jest ogrodzony i dozorowany".

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego zapisu w klauzuli nr 28.

Pytanie 5.  W odniesieniu do ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej deliktowej i kontraktowej w rozszerzeniu odpowiedzialności cywilnej z tytułu organizacji imprez niezależnie od miejsca imprezy prosimy o włączenie następującego zapisu:

„rozszerzenie odpowiedzialności o odpowiedzialność cywilną z tytułu organizacji imprez niezależnie od miejsca imprezy tj. przestrzeń otwarta lub zamknięta, rodzaju imprezy, liczby uczestników itp. w zakresie nieobjętym obowiązkowym ubezpieczeniem, z włączeniem szkód powstałych podczas pokazów sztucznych ogni przeprowadzanych przez profesjonalną firmę . . .”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego zapisu w rozszerzeniu odpowiedzialności cywilnej z tytułu organizacji imprez.


     Podpis Zamawiającego

                                                                                     mgr Ewa Ludwińska 

                                                                                    Burmistrz Chociwla
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